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ΘΕΜΑ: Απελευθέρωση θαλάσσιας χελώνας Caretta caretta «Aquis» 

 
Η Caretta Caretta «Aquis», µε βάρος 61 κιλά και µήκος καβουκιού 81εκ. έφτασε από την Κέρκυρα, στις 

13 Αυγούστου 2015, στο Κέντρο ∆ιάσωσης Θαλάσσιων χελωνών, που λειτουργεί ο ΑΡΧΕΛΩΝ στην 

Γλυφάδα Αττικής. Κάθε χρόνο πάνω από 60 τραυµατισµένες και άρρωστες χελώνες καταφθάνουν στο 

Κέντρο ∆ιάσωσης από όλη την Ελλάδα, οι οποίες περιθάλπονται και έπειτα απελευθερώνονται στο 

φυσικό τους περιβάλλον.  

 

Η «Aquis», έφτασε στο Κέντρο ∆ιάσωσης µε τραύµα στο κεφάλι και ύστερα από 9 µήνες και 20 µέρες 

φροντίδας και περίθαλψης από τους εθελοντές του ΑΡΧΕΛΩΝ, η υγεία της αποκαταστάθηκε και ήρθε 

επιτέλους η στιγµή της απελευθέρωσης της στο απέραντο γαλάζιο. 

  

Την Πέµπτη, 2 Ιουνίου 2016 στις 9:00 το πρωί. παρέα µε τους µικρούς µαθητές του σχολείου Σταυράκη, 

οι οποίοι εξέφρασαν την επιθυµία να παρακολουθήσουν το γεγονός, η «Aquis» θα αφεθεί ελεύθερη στην 

παραλία Καταφυγή στο 57
ο
 χλµ. Αθηνών – Σουνίου*. 

 

Θα ήταν µεγάλη µας χαρά να µας ακολουθήσουν κι άλλοι «θαυµαστές» του εντυπωσιακού αυτού 

πλάσµατος στη σηµαντική στιγµή όπου θα αποχαιρετίσει τους προσωρινούς της «φίλους» για να 

ταξιδέψει εκεί που ανήκει και πρέπει να συνεχίσει το υπόλοιπο της ζωής της. 

 

Στο Κέντρο ∆ιάσωσης συνεχίζουν να περιθάλπονται 22 θαλάσσιες χελώνες µε σκοπό να γίνουν καλά το 

γρηγορότερο και να απελευθερωθούν. Χρειαζόµαστε την ενίσχυση και την στήριξη όλων όσων µπορούν 

να προσφέρουν βοήθεια σε είδος, χρήµα ή χρόνο για να συνεχίσουµε απρόσκοπτα το έργο µας. 

 

*Οδηγίες διαδροµής: 

Ακολουθώντας την Λεωφόρο Αθηνών – Σουνίου, περνάτε την Παλαιά Φώκαια και το Θυµάρι ώσπου να 

δείτε την πινακίδα «Όρµος Καταφυγή, είσοδος Α» (57
ο
 χλµ) όπου στρίβετε δεξιά φτάνοντας τη παραλία 

δίπλα στο εκκλησάκι της Παναγίας της Καταφυγιώτισσας (βλ. χάρτη). 

 

Πληροφορίες: Παύλος Τσάρος - Υπεύθυνος ∆ιάσωσης, τηλ.: 210 8944444, 6941 511 511. 
 
 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο διακριτικός τίτλος του Συλλόγου ΑΡΧΕΛΩΝ, γράφεται πάντοτε µε κεφαλαία γράµµατα 
 

 
Ο ΑΡΧΕΛΩΝ είναι Σωµατείο µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα που ιδρύθηκε το 1983. Ασχολείται µε 
τη διαφύλαξη των φυσικών πόρων και την καθιέρωση πρακτικών για την αειφορική διαχείρισή τους, 
τη διατήρηση του θαλάσσιου φυσικού περιβάλλοντος και των παράκτιων οικοσυστηµάτων µε έµφαση 
στις Θαλάσσιες Χελώνες. 


